
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE POLíTICAS DE GESTÃO,
DESEMPENHO E COMPETITIVIDADE, INSTITUíDA NOS TERMOS DO

DECRETO nO 7.478, DE 12 DE MAIO DE 2011.

ATA nO 012

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às 09 horas e 30

minutos, a Câmara de Políticas de Gestão, Desempenho e Competitividade, instituída

nos termos do Decreto nO7.478, de 12 de maio de 2011, reuniu-se ordinariamente na

Casa Civil da Presidência da República, localizada no Palácio do Planalto, Praça dos

Três Poderes, 4° andar, Brasília - DF, com a presença da Ministra de Estado Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, Gleisi Hoffmann; da Ministra de Estado do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior; do senhor Mauro Borges,

Presidente da ABDI, representando o Ministro de Estado do Desenvolvimento,

Indústria e Comércio Exterior, Fernando Pimentel; do Presidente da Câmara de

Políticas de Gestão, Desempenho e Competitividade, Jorge Gerdau Johannpeter, que

a presidiu; do Senhor Antônio Maciel Netto; do Senhor Henri Philippe Reichstul.

Estavam também presentes o Ministro de Estado dos Transportes, César Borges, o

Sr. Miguel Masella, Secretário Executivo do Ministério dos Transportes, o Sr.

Bernando Figueiredo, Diretor Presidente da Empresa de Planejamento e Logística -

EPL, o Sr. Luís Antônio Padilha, Subchefe de Articulação e Monitoramento da Casa

Civil, o Sr. Cláudio Gastai, Secretário Executivo da CGDC, o Sr. Valter Correia,

Assessor Especial para Modernização da Gestão do Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão, além de outros convidados.

Pauta da Reunião: (i) Abertura; (ii) Aprovação da Ata da reunião anterior; (Hi)

Apresentação do mapa estratégico do Ministério dos Transportes; (iv) Investimentos

em transporte; (v) Assuntos Gerais. Iniciados os trabalhos, ocorreram as seguintes

deliberações: (i) Abertura: o Presidente Jorge Gerdau agradeceu a presença de todos

e encaminhou o segundo item da pauta; (ii) a Ata da reunião anterior foi aprovada por ~

todos os membros presentes; (iH)o Ministro de Estado dos Transportes, César Borges,

agradeceu o convite da Câmara de Gestão e demonstrou a sua satisfação em

encontrar no Ministério dos Transportes um modelo de gestão estratégica ~ etI _
implantação. Na sequência o Ministro César Borges passou a palavra ao Secretár~ W--
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estratégico do órgão, destacando a missão, a visão e as principais iniciativas

estratégicas do ministério. Os conselheiros ressaltaram a importãncia do papel dos

recursos humanos dos órgãos integrantes do ministério, registrando a necessidade da

estruturação de carreiras para a formação de uma base de conhecimento sólida; (iv) o

tema investimentos em transportes foi apresentado pelo Diretor Presidente da

Empresa de Planejamento e Logistica (EPL), Senhor Bernardo Figueiredo, que

contemplou (a) uma abordagem sobre o projeto de estruturação organizacional e de

processos da EPL, (b) uma visão sobre o programa de investimento em logística,

destacando a íntegração entre rodovias, ferrovias, hidrovias, portos e aeroportos, a

articulação com as cadeias produtivas, a intensificação da parceria com a iniciatíva

prívada e a capacitação do planejamento integrado do sistema de transportes e (c) as

iniciatívas chave da EPL para desenvolvimento da infraestrutura de transportes. O Sr.

Figueiredo apresentou o Portal do Programa de Investimentos em Logistica, um canal

bilingue para disponibilização de todas as informações sobre os investimentos, além

de publicação online de estudos, informações e boletins com atualização dos

processos de concessão; (v) em relação a assuntos gerais, os membros da Cãmara

discutiram a necessidade do desenvolvimento de um programa intensivo para

capacitação de gestores públicos federais, utilizando a estrutura de governo já

montada para esse fim, como a ENAP; os membros da Cãmara receberam também a

versão preliminar do relatório de realizações da CGDC. A seguir, sem mais assuntos,

a reuníão foi encerra
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